





VIAȚA DE PARTID

DIN TOATA LUMEA

Lucrările sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U.

Eficacitatea muncii politice este apreciată după rezultatele ei

Activitatea unei organizații de partid se verifică prin rezultatele economice reale pe care le obține. Viața ne-a dovedit că acolo unde organizația de partid nu sprijină muncă economică, acolo unde simțul de răspundere al membrilor de partid lipsește, lipsesc și rezultatele. Un exemplu de acest fel ni-l oferă organizația de bază de la gospodăria agricolă colectivă „Steaua roșie” din...

NEW YORK 12 (Agerpres). În cadrul ședinței din 10 noiembrie a sesiunii extraordinare a Adunării Generale O.N.U., Szabo, reprezentantul Republicii Populare Ungare, obiectiv împotriva includerii așa numitei „probleme ungare” pe ordinea de zi a celei de a 11-a sesiuni ordinare a adunării, a amintit declarația guvernului ungar cu privire la faptul că această problemă este de competență exclusivă a guvernului ungar și nu poate fi examinată de O.N.U.

La 12 noiembrie se va deschide cea de-a 11-a sesiune a O.N.U., a declarat V. V. Kuznețov, reprezentantul U.R.S.S. Popoarele sînt îndreptățite să aștepte ca această sesiune a O.N.U., în conformitate cu sarcinile nobile care stau la baza acestei organizații, să contribuie la întărirea încrederii și, implicit, la menținerea și întărirea păcii, pe care o dorim atât de arzător toate popoarele.

După cum se știe, în urma eforturilor unor serii de state și a popoarelor iubitoare de pace care se pronunță cu tot mai multă fermitate pentru menținerea păcii și asigurarea securității, după cea de a 10-a sesiune a fost realizată în ansamblu o slăbire a încordării internaționale. În ultima vreme, însă, forțele care se ridică împotriva colaborării, împotriva slăbirii încordării în relațiile dintre state, dezlănțuind un război agresiv împotriva Egiptului, au complicat situația internațională.

Cea de a 11-a sesiune a Adunării Generale este obligată să folosească toate posibilitățile favorabile existente pentru a nu permite forțelor care se pronunță împotriva slăbirii încordării internaționale să-și înfăptuiască planurile primejdioase pentru cauza păcii, care urmăresc agravarea continuă a relațiilor dintre state.

Problema cu privire la situația din Ungaria a fost inclusă pe ordinea de zi a actualei sesiuni extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. în mod ilegal, încălcându-se articolul 2 din Carta O.N.U. care interzice amestecul în treburile interne ale statelor. Ilgalitatea examinării acestor probleme este accentuată de faptul că inițiatorii ei nu au ținut seama de protestul categoric al guvernului Ungariei împotriva amestecului O.N.U. în treburile interne ale Ungariei.

Mai multă atenție primirii de candidați!

În activitatea organizației de bază din secția L. 8 C.F.R., în ultimul timp se manifestă unele lipsuri. În timp ce vechiul birou al organizației de bază a reușit să primească un număr de cinci candidați de partid, noul birou nu a primit încă un candidat. Noul birou al organizației de bază (secretar Anchitilă Mărcoci) și membrii organizației de bază nu se preocupă suficient de ridicarea nivelului politic al muncitorilor și tehnicienilor, nu le explică de ce înseamnă a fi membru al partidului. De asemenea biroul organizației de bază nu îndrumă în permanență organizația U.T.M., participând la adunările utemiștilor. Și mai puțină atenție a fost acordată muncii politice în rîndul femeilor. În rîndul membrilor organizației de bază nu există nici o femeie.

Un lucru important în primirea de candidați și educarea acestora este comportarea membrilor de partid, exemplul lor în muncă. La organizația de bază L. 8 C.F.R. însă și acest lucru mai lasă de dorit; mai sînt încă membri de partid cu muncă de răspundere în producție, ca I. Vuculescu, șeful secției, picherul Gheorghe Găhran, Ilie Costian și I. Moțu, care lipsesc de la adunările organizației de bază și de la învățămîntul de partid, invocînd motive nelămurite.

I. DARULA, coresp.

Apelul Partidului Comunist din Siria adresat poporului sirian

DAMASC 12 (Agerpres). Partidul Comunist din Siria a dat publicității un apel adresat poporului sirian. În apel se spune că lupta eroică a poporului egiptean și sprijinul moral acordat de Uniunea Sovietică au silit pe agresori să se retragă. Imperialiștii au văzut că Egiptul nu este izolat în lupta sa. De partea sa sînt toate popoarele arabe, întreaga omenire iubitoare de pace. „Arabii, se spune în apel, își vor aminti întotdeauna poziția curajoasă și nobilă adoptată față de ei de marele stat socialist, Imperiul francez și englezii și-au manifestat pînă la capăt intențiile și scopurile lor adevărate, și-au dovedit una lor crîncenă împotriva mișcării de eliberare a arabilor.”

În apel se spune în continuare că ultimele evenimente au dovedit în mod convingător că S.U.A., lînd în mod fățarnic poziția la O.N.U., „împotriva” agresivității, fac aceasta pentru a nu poartă opinia publică mondială și popoarele arabe. În ciuda faptului că agresorii anglo-franco-israelieni au suferit o înfrîngere, lupta nu a luat încă sfîrșit. Ea va continua pînă cînd toate trupele intervenționiștilor vor fi retrase de pe teritoriul egiptean. Interesele Siriei, se arată în continuare în apel, cer întărirea relațiilor prietenești cu Uniunea Sovietică — marea și nobila noastră prietenă. Extinderea relațiilor comerciale și economice cu țările socialiste și în primul rînd cu Uniunea Sovietică este o necesitate vitală, a cărei îndeplinire va asigura dezvoltarea economică a Siriei, industrializarea ei și va întări apărarea.”

In China se creează organe pentru înregistrarea voluntarilor care și-au exprimat dorința de a ajuta Egiptul

PEKIN 11 (Agerpres). — China Nouă anunță: La 11 noiembrie, în cadrul primei ședințe plenare a Comitetului Popular Chinez de sprijinire a Egiptului în lupta sa împotriva agresivității, a fost adoptată o hotărîre cu privire la crearea organelor pentru înregistrarea militarilor voluntari, a muncitorilor sanitari, a tehnicienilor și specialiștilor din transporturi, care și-au exprimat dorința să plece în Egipt pentru a acorda ajutor poporului egiptean în lupta sa împotriva agresivității.

Relatările unor martori oculari despre groaznicele distrugerii provocate la Port Said de agresorii anglo-francezi

CAIRO 12 (Agerpres). — TASS Guvernul egiptean a alocat 50 milioane de lire pentru ajutorarea grabnică a populației din Port Said care a suferit de pe urma agresivității anglo-franco-israeliene. Potrivit mărturiei unor persoane care au sosit din Port Said, cartiere întregi ale orașului au fost transformate în mormane de moloz și pietre. Fotoreporterul Anderson, de naționalitate suedeză, a relatat cele văzute la Port Said. În convorbiri avute cu ziaristii, el a declarat că Port Saidul reprezintă cea mai groaznică priveliște dintre cele pe care a avut prilejul să le vadă, fotografînd evenimentele de război de la Okhava pînă în Germania.

CLASA MENTUL: G.C.A. Locomotiva București 24 14 3 5 59:23 31; Energia Ploesti 24 9 10 5 46:27 28; Dinamo Bucuresti 22 9 9 4 40:19 27; Stiinta Timisoara 23 12 3 8 45:33 27; Flamura Rosie U.T.A. 23 10 7 6 35:31 27; Dinamo Orasu Stalin 24 9 6 9 37:40 24; Progresul Bucuresti 24 9 5 10 36:38 23; Progresul Oradea 24 8 6 10 34:39 22; Energia Petrozani 22 9 3 10 24:35 21; Stiinta Cluj 23 7 6 10 26:34 20; Locomotiva Timisoara 23 6 5 12 20:43 17; Dinamo Bacau 23 4 9 10 16:38 16.

Pentru buna desfășurare a învățămîntului de partid

De mult, în cadrul organizației de bază de la gospodăria agricolă de la comuna Siria s-a deschis un învățămînt de partid. În an, organizația de bază a creat un învățămînt pentru studierea economiei concrete. Biroul organizației de bază a asigurat din toate condițiile necesare frecvenței cursanților, pregătirii propagandistului și respectării datelor fixate pentru predarea lecțiilor și ținerii seminariilor. Tov. Francisc Fekete, secretarul organizației de bază, se ocupă cu toată stăruința de pregătirea din vreme a lecțiilor pentru învățămîntul de partid. El se consultă în permanență cu tov. Serafim Vrabie, contabil-șef, cu tovarășii Liviu Crișan și Petru Arsa, ingineri ai gospodăriei agricole de stat și propagandistul organizației de bază, pentru pregătirea și predarea lecțiilor cu mai mult înțelesul cursanților și ținerii regulată a seminariilor.

TRAIAN SUHIȘAN, coresp.

SPORT

CATEGORIA B LA FOTBAL

Etapa de duminică a campionatului categoriei B la fotbal s-a încheiat următoarele rezultate: Locomotiva Arad — Energia C. Turzii 2:1; Energia Lupeni — Energia Uz. Orașul Stalin 2:1; Progresul Sibiu — Recolta Reghin 3:1; Energia Ploști — Progresul S. Mare 6:1; Energia Hunedoara — Locomotiva Severin 3:1; Locomotiva Cluj — Energia Medias 2:1.

Știința Timișoara—Flamura roșie U.T.A. 3-2 (1-2)

TIMIȘOARA (de la trimisul nostru). Flamura roșie U.T.A. a terminat campionatul pe acest an cu o înfrîngere. Jucînd duminică la Timișoara pe stadionul „23 August”, textiliștii au fost depășiiți cu scorul de 3:2 de echipa Știința. Partida nu s-a ridicat la un bun nivel tehnic, dar a plăcut spectatorilor prin dinamică și dinamismul ei. La fluierul arbitrilor Fieru (Ducești), cele două echipe au aliniat următoarele formații: ȘTIINȚA TIMIȘOARA: Curcan — Zăbrea, Brînzei, Florescu — Cojocoreanu, Tănase — Girleanu, Nicolin, Ciosescu, Dinulescu, Borog. FLAMURA ROȘIE U.T.A.: Horváth — Szűcs, Dușan, Farmati, Kapás, Serfözö — Jurcă, Mercea, Boitoș, Petschowski, Birău.

IATA ACUM FILMUL JOCULUI

Jocul începe rapid. În primul minut studenții desfășoară o acțiune pe poarta lui Horváth și reușesc să deschidă scorul prin Ciosescu, care pînă la un timp este în plasă — 1:0. Studenții domină la început cîteva minute în șir, punîndu-l la încercare de mai multe ori pe portarul Horváth. În minutul 3, Girleanu trage puternic pe lîngă poartă. Cu două minute mai tîrziu, Dinulescu trage în brațele lui Horváth; acesta însă scapă balonul și Dușan salvează în ultima instanță. Apoi jocul se echilibrează. În minutul 10 se produce egalarea: textiliștii beneficiază de un corner, care este foarte bine executat de Birău. Mingea ajunge la Boitoș; el reușește să o pună în plasă — 1:1. Cu un minut mai tîrziu, Kapás lămurtește o situație dificilă. Textiliștii pornesc cu toate forțele la ofensivă, care este încununată de succes în minutul 14, cînd Jurcă înscrie de la 15 metri — 2:1. Pînă la sfîrșitul reprizei scorul rămîne nelămurit.

INFORMAȚII PRONOSPORT

Cum arată un buletin cu 12 zile înainte de concursul Pronosport nr. 12 din 11 noiembrie: Energia Ploesti — Burevestnik 2:0; X. Ener. — Belgia 1, 1; Elveția — Italia X, IV, C.C.A. — Locomotiva Timișoara 1, V. Știința Timișoara — Flamura roșie U.T.A. 1, VII. Știința Cluj — Energia Petrozani 1, VIII. Dinamo Oradea — Progresul Oradea 1, IX. Dinamo Bacău — Locomotiva București 2, X. Ener. — Lupeni — Energia Uz. Tr. Orașul Stalin 1, XI. Progresul Sibiu — Recolta Reghin 1, XII. Flamura roșie Suceava — Progresul Focșani 1, A. Locomotiva Iași — Energia Moreni X.

CLASA MENTUL: G.C.A. Locomotiva Bucuresti 24 14 3 5 59:23 31; Energia Ploesti 24 9 10 5 46:27 28; Dinamo Bucuresti 22 9 9 4 40:19 27; Stiinta Timisoara 23 12 3 8 45:33 27; Flamura Rosie U.T.A. 23 10 7 6 35:31 27; Dinamo Orasu Stalin 24 9 6 9 37:40 24; Progresul Bucuresti 24 9 5 10 36:38 23; Progresul Oradea 24 8 6 10 34:39 22; Energia Petrozani 22 9 3 10 24:35 21; Stiinta Cluj 23 7 6 10 26:34 20; Locomotiva Timisoara 23 6 5 12 20:43 17; Dinamo Bacau 23 4 9 10 16:38 16.

